
Ata da 13“ Sessão Extraordinária da 2“ Sessão Legislativa da 36“ Legislatura

CÂMARA MUNICIPAL DE JAMBEIRO
ESTADO DE SÃO PAULO

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, logo após a 8a sessão ordinária que se deu 
início às 19H30 e se encerrou às 21h03, nesta cidade de Jambeiro, na sala Major Gurgel da Câmara 
Municipal de Jambeiro, situada na Rodovia João do Amaral Gurgel, n° 587, Centro, Jambeiro/SP, em 
sessão extraordinária realizada sob a proteção de Deus e contando com a intercessão de Nossa Senhora das 
Dores, Padroeira de Jambeiro, declaro aberta a décima terceira sessão extraordinária da segunda sessão 
legislativa da trigésima sexta legislatura da Câmara Municipal de Jambeiro,
Iniciaram-se os trabalhos às 21 h30. Solicitou ao secretário-geral que procedesse à chamada regimental: 
presentes os senhores vereadores Aldemar Machado Mendes Ribeiro, Claudineia Santos de Paula, Eder 
Fernando Santos, José Paulo Junio Silva e Luciana Arantes Mendes Marcon. Ausentes os Srs. Vereadores 
Rodrigo Silvério Alves de Souza, Henrique Garcia de Alencar, João Vitor dos Santos e Alan Edson da 
Silva.
Passo a palavra ao Senhor Secretário para fazer a leitura de um versículo bíblico. Coloco em discussão a 
ata da oitava sessão ordinária do dia 03/06/2026. Ninguém desejando discutir, coloco a ata em votação. Os 
vereadores que forem favoráveis respondam sim, os que forem contrários respondam não. A ata foi 
aprovada por 4 (votos) votos favoráveis dos vereadores presentes. Passo a palavra ao Senhor Secretário 
para que faça a leitura da convocação da sessão extraordinária.
Convocação da 13a sessão extraordinária (03/06/2026): Eu, Aldemar Machado Mendes Ribeiro, presidente 
da Câmara Municipal de Jambeiro, no uso de minhas atribuições legais, conferidas pelo art. 18 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Jambeiro, venho através do presente convocar os limos. 
Senhores Vereadores desta egrégia Casa de Leis para a 13a Sessão extraordinária, a realizar-se no dia 
03/06/2026, após a 8a sessão ordinária, na saia “Major Gurgel”, para deliberação da seguinte ordem do dia: 
eleição da mesa diretora da Câmara Municipal de Jambeiro para o período de Io de janeiro de 2027 a 31 de 
dezembro de 2028.
Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada regimental nos termos do artigo 16 do Regimento Interno 
para a verificação de quórum. Presentes os Senhores Vereadores Aldemar Machado Mendes Ribeiro, 
Claudineia Santos de Paula, Eder Fernando Santos, José Paulo Junio Silva e Luciana Arantes Mendes 
Marcon. Ausentes os Srs. Vereadores Rodrigo S. Alves de Souza, Henrique Garcia de Alencar, João Vitor 
dos Santos e Alan Edson da Silva. Solicito a apresentação da chapa ou candidatura individual para que 
possamos fazer o devido registro para os cargos de: Presidente da câmara, Vice-presidente da câmara, 
Secretário-geral e Secretário-adjunto.
Foi apresentada a chapa única, cujos candidatos são:

• Presidente: Aldemar Machado Mendes Ribeiro
• Vice-presidente: Luciana Arantes Mendes Marcon
• Secretário-geral: Eder Fernando Santos
• Secretário-adjunto: Claudineia Santos de Paula

Após a apresentação da chapa, solicito aos Excelentíssimos Senhores Vereadores que aguardem a 
confecção das cédulas de votação e a elaboração da respectiva lista de votantes. Com as cédulas e a lista de 
votação confeccionadas, convido os Senhores Vereadores José Paulo e Luciana Arantes para fazerem a 
conferência das mesmas. Estando as cédulas e a lista de votação em sua devida ordem, solicito ao senhor 
secretário-geral que faça a chamada dos Senhores Vereadores para que assinem a lista e, logo após, 
realizem a votação secreta na tribuna.
Após a votação, convido para acompanhar a apuração dos votos os dois vereadores: Eder Fernando e 
Claudineia. Feita a apuração, constatou-se que não foi atingido o quórum de maioria qualificada, com 5
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(cinco) votos favoráveis na chapa única. Nos termos do artigo 16, determino ao Secretário que proceda a 
uma nova chamada regimental em segundo escrutínio. Presentes os Senhores Vereadores: Aldemar 
Machado Mendes Ribeiro, Claudineia Santos de Paula, Eder Fernando Santos, José Paulo Junio Silva e 
Luciana Arantes Mendes Marcon. Ausentes os Srs. Vereadores: Rodrigo Silvério Alves de Souza, 
Henrique Garcia de Alencar, João Vitor dos Santos e Alan Edson da Silva.
Solicito aos Excelentíssimos Senhores Vereadores que aguardem a confecção das cédulas de votação e a 
execução da respectiva lista de votantes. Com as cédulas e a lista de votação confeccionadas, convido os 
Senhores Vereadores José Paulo e Luciana Arantes para fazerem a conferência das mesmas. Estando as 
cédulas e a lista de votação em sua devida ordem, solicito ao Senhor Secretário-geral que faça a chamada 
dos Senhores Vereadores para que assinem a lista e, logo após, realizem a votação secreta na tribuna.
Após a votação, convido para acompanhar a apuração dos votos os dois Vereadores: Eder Fernando e 
Claudineia. Após a apuração, o resultado foi de 5 votos favoráveis na chapa única, obtendo a maioria 
absoluta dos membros da câmara, nos termos do artigo 16, inciso H.
Declaro empossada a nova mesa diretora da Câmara Municipal de Jambeiro para o biênio que se iniciará 
em Io de janeiro de 2027 a 31 de dezembro de 2028. Nada mais havendo a ser tratado, agradeço a presença 
de todos e dou por encerrados os nossos trabalhos as 21 h52. E eu Eder Fernando Santos lavrei o seguinte 
termo, onde vai assinado por mim e pelo Presidente em exercício e os empossados.

Alan Edson da Silva 
- Secretário Adjunto

Eder Fernando Santos 
-Secretário Geral -
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